



Дню Победы посвящается

В весенний день 9-го мая с праздничным настроением все брестчане и гости города вышли на митинг, посвященный Дню Победы. В данном митинге активное участие приняли работники Брестского филиала РУП «Белпочта».

Шествие началось с центра города и направилось в святыню Брестской земли - Брестскую Крепость. В колонне – руководство области и города, ветераны и гости, трудовые коллективы. В очередной раз жители города Бреста приняли участие в акции «Бессмертный полк», пройдя с портретами фронтовиков по улицам города.

Определенное назначение шествия слышал каждый участник, пересекший центральный вход в крепость в виде пятиконечной звезды и услышавший напоминание диктора о начале войны. После этих слов взрослый и ребенок становился задумчивее, на незначительный миг переносился во времена той войны, становился защитником своей земли.

С приветственным словом и словами поздравления к участникам митинга обратился председатель Брестского облисполкома А.В.Лис.

Людской поток в крепость не иссякал в течение всего дня. И это очень символично. Значит, крепость жива, значит, память о подвиге гарнизона бессмертна.

Source URL: <https://mpt.gov.by/dnyu-pobedy-posvyaschaetsya>